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Rada hlavního města Prahy rozhodla o navýšení počtu bytů pro zaměstnance celní správy.
Konkrétně se jedná o 30 nových bytů, čímž se celkový počet bytů pro celníky zvýší na 48.
Současně radní schválili přidělení bytů seniorům, mladým rodinám a dalším Pražanům,
kteří potřebují podporu v těžké životní situaci.

Pražští radní rozhodli o navýšení kvóty bytů pro vybrané profese, konkrétně pro zaměstnance celní
správy pracující na území hlavního města. Stalo se tak na žádost celní správy z důvodu stabilizace
počtu zaměstnanců a jejich motivace zůstat pracovat v metropoli. Konkrétně se jedná o navýšení
kvóty o 30 bytů. Dříve měla celní správa k dispozici 18 bytů, nově jich tak bude celkem 48.

Zvýšení počtu zaměstnanců celní správy působících v Praze bylo v nedávné době způsobeno mimo
jiné rozšířením kompetencí v oblasti vymáhání nedoplatků (odpad, dopravní přestupky apod.) ve
prospěch Prahy i jednotlivých městských částí. „Ne každý možná ví, že pražští celníci nepracují jen
tam, kde je většina lidí zná – například na letišti – ale přispívají také přímo k chodu našeho města,
starají se například o vymáhání nedoplatků a dohled nad dodržováním pravidel. Díky jejich práci
může Praha fungovat lépe a služby pro obyvatele jsou dostupnější. Je dobře, že jim můžeme
nabídnout dostupné bydlení přímo tady v metropoli,“ říká náměstkyně primátora hl. m. Prahy pro
oblast sociálních věcí Alexandra Udženija.

Například v minulém roce vymohli pražští celníci více než 20 milionů korun a o podobnou částku se
jedná i v letošním roce. Zároveň se pražští celníci soustřeďují na kontroly například v souvislosti s
nepovoleným provozováním hazardních her. Jen v letošním roce uskutečnili 22 kontrol a zajistili 115
herních automatů a čtyři stoly pro živou hru.

„Kromě rozšiřování portfolia bytů pro vybrané profese se v metropoli zaměřujeme také na
přidělování bytů potřebným. Jen na posledním zasedání rady byly na doporučení Centra sociálních
služeb Praha pronajaty další byty pro Pražany v sociální tísni, také bylo pronajato osm bytů seniorům
ze zdravotních a sociálních důvodů a dva byty získaly mladé rodiny jako startovací bydlení,“ dodává
náměstkyně primátora Alexandra Udženija.
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